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MONTANE / Polygiene Presseinformation Mai 2023

ISPO-Collaborators Club zeigt: Montane x Polygiene bieten Nachhaltigkeit und Performance
Tester loben Montane's nachhaltige Baselayer Kollektion x Polygiene
Der britische Anbieter von Outdoor-Bekleidung und -Ausrüstung, Montane, hat von der internationalen Plattform der Sport- und Outdoor-Industrie (ISPO) im Rahmen der B2C-Testplattform ISPO Collaborators Club viel Lob für seine nachhaltige Dart Base Layer-Kollektion ausgerüstet mit der innovativen Polygiene Technologie erhalten.
Im Rahmen von Polygienes Bekenntnis zu Produktinnovation und dem Bestreben stehts maximale Performance und beste Technologien anzubieten, nimmt die Premium Ingredient-Brand regelmäßig an kundenorientierten Produkttests teil. Kürzlich reichte das Unternehmen zusammen mit dem Outdoor-Bekleidungsspezialisten Montane die Montane Dart Base Layer ausgerüstet mit Polygiene zum Test durch den branchenbekannten ISPO Collaborators Club ein.
Ausgestattet mit der Polygiene StayFresh™ Technologie, ernteten die Montane Dart Base Layer viel Lob von den Testern, die den Style, das Feuchtigkeitsmanagement, die beeindruckende Geruchskontrolle und die nachhaltige Ausrichtung schätzten. „Ein sehr gelungenes Gesamtkonzept“ – die Zusammenfassung.
Ein erster Auszug der zentralen Ergebnisse:
● 94 % der Tester würden die Montane Dart-Kollektion einem Freund empfehlen.
● 88 % der Tester fanden, dass sie die mit Polygiene StayFresh™ ausgerüsteten Montane Dart Baselayer deutlich weniger waschen müssen und sie länger frisch bleiben.
Das ISPO-Produkttesting hat nicht nur aufgezeigt, dass die getesteten Montane Baselayer hervorragende Mehrwerte für anspruchsvolle Outdoor-Enthusiasten bieteen, sondern durch 


die Möglichkeit die Produkte länger zu tragen und weniger zu waschen auch der Umwelt zugutekommen.
Leistungsstarke Outdoor-Bekleidung mit Geruchskontrolltechnologie
Die Montane Dart Baselayer sind leistungsorientiert & technisch und sowohl als Kurz- als auch als Langarmversion erhältlich. Atmungsaktiv, leicht und so konzipiert, dass sie ihren Träger unterwegs, wenn nötig, auch warmhalten, profitiert die Kollektion außerdem von der Polygiene StayFresh™ Technologie. Sie reduziert den Waschaufwand und hält Kleidungsstücke länger hygienisch frisch und geruchsfrei.
Der ISPO Collaborators Club, dem 35.000 aktive Sport- und Outdoor -Enthusiasten angehören, hat die Montane Dart Baselayer Kollektion auf Herz und Nieren geprüft. Aus 324 Bewerbern wurden 20 qualifizierte Tester ausgewählt, die etwas mehr als drei Monate Zeit hatten, die Produkte in unterschiedlichen Situationen zu nutzen, Fragebögen auszufüllen, Videos und Fotos zu posten und detaillierte Bewertungen abzugeben.
Der Montane Dart Base Layer - ein echter Volltreffer
Die Tester des ISPO Collaborators Club gaben ein wahrlich positives Feedback für die Montane Dart Base Layer. Takeaways vom Testing sind:

· 88% der Tester gaben an, dass sie in Zukunft Produkte aus der Montane Dart Kollektion oder anderen Montane Kollektionen kaufen werden.
· 94% der Tester würden die Montane Dart Kollektion einem Freund empfehlen.
· 88% der Tester waren der Meinung, dass die Produktqualität anderen Qualitätsprodukten entspricht und/oder diese übertrifft.
Besonders begeistert waren die Tester von der Qualität und dem Tragegefühl des Materials und wie schnell dieses trocknet - sowie der bequemen, exzellenten Passform.



Montane x Polygiene StayFresh – in den Worten der Tester
Die Tester lobten auch die Funktion von Polygiene StayFresh. Der Tester mit dem Benutzernamen auffimuasi kommentierte das „Frischer-für-länger-Gefühl so: " In Punkto Geruch bin ich nach wie vor echt begeistert, wenn man die Shirts für ein paar Stunden an die frische Luft hängt, riechen sie auch nach mehrfacher Benutzung nicht." Nutzer Spörli war ähnlich beeindruckt. "Die Geruchskontrolle ist genial - selbst am nächsten Tag riecht man nichts. Das Shirt trocknet wahnsinnig schnell, wenn man unterwegs ins Schwitzen kommt und dann wieder entspannter unterwegs ist, trocknet es eigentlich bereits beim Gehen.“ Tester MarkusZahn berichtet, dass der Dart Base Layer alle Leistungsanforderungen eines Snowboarders erfüllt: „Beim Snowboarden auf dem Berg mehrere Tage hintereinander getragen: Top! Riecht nicht, hält warm und ist kaum wahrnehmbar! Macht was es soll und das auf einem sehr hohen Level!“
Dieses Feedback wurde auch durch die eindeutigen Antworten in den Fragebögen untermauert. Sie zeigten, dass Polygiene StayFresh™ die Erwartungen der Tester oft übertraf. Die Tester stellten auch eine Verbindung zwischen der Geruchskontrolltechnologie und der verbesserten Nachhaltigkeit her, und die Mehrzahl der Tester gab an, dass sie dadurch in Zukunft bewusst eher Produkte die mit Polygiene StayFresh™ ausgerüstet sind kaufen würden. 
· 88 % der Tester haben ihre Testprodukte weniger gewaschen als gewöhnlich.
· 53 % der Tester gaben an das Shirt drei- oder viermal getragen zu haben, ohne es zwischendurch gewaschen zu haben, während 33 % dies sogar auf fünf oder sechsmal Tragen vor dem Waschen ausdehnten. Die übrigen Befragten gaben an, dass sie die Dart Shirts achtmal tragen konnten, ohne sie zu waschen.
· 41 % der Tester gaben an, dass sie aufgrund der damit verbundenen Nachhaltigkeitsvorteile versuchen werden, in Zukunft Produkte mit Polygiene-Technologie zu kaufen.

Positives Nutzerfeedback für Polygiene StayFresh™ Technologie
Montane und Polygiene sind nach dem positiven Feedback der Tester umso mehr erfreut, dass die ISPO-Tester das hochwertige Produkt und seine starken Eigenschaften aus erster Hand erleben konnten.

"Polygiene ist eine Schlüsselkomponente unseres Produkt- und Nachhaltigkeitsangebots. Wir alle können unsere Auswirkungen reduzieren, wenn wir Kleidung weniger waschen", sagt Matt Hickman, Marketing Director von Montane und fährt fort: "Polygiene macht dies mit seiner StayFresh™-Technologie möglich. Die Zusammenarbeit mit den ISPO-Collaborators Club und Polygiene bei der Umsetzung dieser Studie bestärkt die Entscheidungen, die wir als Marke treffen. Darüber hinaus hat das Testing eine Plattform geboten, um direkt Feedback der Verbraucher einzuholen und uns ermöglicht unsere Kommunikation in verschiedenen Bereichen anzupassen."
"Unsere Technologien zur Geruchskontrolle sind so konzipiert, dass sie für Hersteller, Kunden und die Umwelt funktionieren", sagte Markus Hefter, Global Category Director Sports & Outdoor. "Polygiene StayFresh™ verbessert die Performance von Kleidung, spart den Kunden Geld, da es die Lebensdauer von Produkten verlängert, und ist nachhaltiger, weil die Kleidung weniger gewaschen werden muss. Zu hören, dass erfahrene Outdoor-Sportler und -Enthusiasten davon überzeugt sind, dass die Technologie sowohl für die Produktqualität als auch für unsere Umwelt einen Unterschied machen kann, ist äußerst lohnend. Unsere Zusammenarbeit mit Montane ist das perfekte Beispiel für unsere gemeinsame Mission, Kleidung zu entwickeln, die man länger tragen und weniger waschen kann."
Die Montane Dart Kollektion können Sie hier kaufen: https://montane.com/collections/mens-dart-collection 



Über die Polygiene Gruppe
Die Polygiene Group ist der weltweit führende Anbieter von antimikrobiellen Technologien und Geruchskontroll-Lösungen. Wir rüsten Oberflächen und Textilien aus, um sicherzustellen, dass Produkte besser geschützt und hygienischer sind – und Textilien länger geruchsfrei bleiben.  Als Ingredient Brand der ersten Wahl arbeiten wir in unseren Business-Areas „Product Protection“ und „Freshness“ mit über 500 globalen Premiummarken zusammen. Wir bieten eine breite Palette von Technologien, die zusätzliche Mehrwerte für die Produkte unserer Kunden schaffen und den Produktnutzern ein bewussteres, achtsameres Leben ermöglichen. Wir bieten Lösungen und Ausrüstungen für Produkte/Textilien durch Technologien wie: BioMaster, VeriMaster, ScentMaster, MasterPiece, StayFresh und OdorCrunch. Die Polygiene Group ist an der Nasdaq First North Growth Market in Stockholm, Schweden, notiert. Für weitere Informationen: www.polygiene.com
Über Montane
Der britische Outdoor-Spezialist Montane, der seit 30 Jahren Grenzen bei Ausdauer und Vielseitigkeit auslotet, entwickelt innovative, leichte, atmungsaktive Kleidung und Ausrüstung von kompromissloser Qualität für Multi-Sport-Abenteuer, Bergaktivitäten und extreme Umgebungen. Die Philosophie: "Weniger ist mehr". Das führt zu Effizienz und nachhaltigem produzieren. Die Marke arbeitet eng mit Bergprofis, führenden Abenteurern und Hochleistungssportlern zusammen, um eine Bekleidungslinie zu entwickeln, die es den Menschen ermöglicht, sich voll und ganz auf die Natur und ihre Ziele zu fokussieren. Montane nutzt sein unübertroffenes Fachwissen, um eine Kollektion zuverlässiger und vielseitiger Lauf-, Wander- und Bergsteigerbekleidung zu entwickeln, die es dem Träger ermöglicht, WEITER zu gehen. Für weitere Informationen: https://de.montane.com

Damit Du weiter kommst. Schneller.
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