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Oktober 2023
SOTO Pressemitteilung
Titan-Töpfe für Minimalisten
Einzigartiges Herstellungsverfahren macht es möglich
Wer minimalistisch unterwegs ist, kommt am Material Titan für Camping-Geschirr nicht vorbei. Mit zwei neuen Töpfen aus eben diesem Material bringt die japanische Marke SOTO ultra-leichte Vertreter dieser „Spezies“ auf den Markt.
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Da bekommen Leichtgewichtsfans glasige Augen: Produkte aus Titan sind nicht nur sehr leicht, sondern auch extrem robust. 
SOTO hat es bei diesen Töpfen auf die Spitze getrieben: mit einem speziellen Herstellungsverfahren schaffen es die japanischen Ingenieure, die Wandstärke der Töpfe auf 0,3 Millimeter zu reduzieren und damit das Gewicht extrem zu drücken. Das ist einzigartig im Outdoor-Bereich.








Die beiden neuen Töpfe von SOTO fassen 1100ml bzw. 750ml. Sie sind so konzipiert, dass ein zusammengeklappter SOTO-Gaskocher (z.B. Amicus, Windmaster) in den kleinen Topf und  Kocher, Kartusche (230g) sowie Griff in den großen Topf passen. Zur Ausstattung gehören ein Klappgriff und ein Deckel mit Ausgieß-Öffnung.
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Die Töpfe, die mit Deckel gerade einmal 90 bzw. 75 Gramm wiegen, eignen sich für leichtes, minimales Gepäck für Expeditionen, Bikepacking-Abenteuer,  Ultraleicht-Wandern, Kajakfahrten und, und, und ... 
Clever: Da Titan eine sehr schlechte Wärmeleitfähigkeit hat, ist es möglich, auf die Griffzange zu verzichten.











Produkt-Details:
Material: Titan, Wandstärke 0,3 mm 
Volumen: 1100ml, 750ml
Gewicht: 1100ml Topf 62g / Deckel 30g 
Gewicht: 750 ml Topf 60g / Deckel 15g
Klappgriff aus Aluminium, 20g
Deckel mit Ausgieß-Öffnung
Volumenskala

UVP: 
  750ml € 54,90      
1100ml € 69,90


Über SOTO
Das japanische Wort SOTO bedeutet übersetzt „Outdoor“. CEO ist Hajime Yamamoto, der zunächst die Firma Shinfuji Burner gründete, aus der dann SOTO hervorging. SOTO ist Pionier bei der Entwicklung innovativer Gas- und Benzinkocher, die auch unter extremsten Bedingungen funktionieren. Die Marke produziert im eigenen Werk in Japan und liefert in die ganze Welt. Mit ihren Produkten haben sie schon mehrere Awards gewonnen. Für die Olympischen Spiele 2020 in Tokio hat SOTO die olympische Fackel konstruiert und sich dabei gegen über 300 Firmen weltweit durchgesetzt. Fun Fact: Diese Fackel war die Erste in der Geschichte der Spiele, die während der gesamten Zeit nicht ausging. 

http://www.sotooutdoors.eu
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