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Die neuen Premium-Vorzelte für Wohnmobile 
Optimal für Freizeit-Nomaden, die auf Komfort nicht verzichten möchten.
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Die Premiummarke Vango aus Glasgow, UK/Schottland, ist seit über 60 Jahren Experte für Vorzelte für Wohnwagen und Campervans, aber auch für Familien-, Trekking- und Expeditionszelte und cleveres Zubehör. 
Ein gutes Vorzelt erweitert den persönlichen Lebensraum. Deshalb muss es dauerhaft Hitze und Kälte trotzen, UV-beständig und leicht zu reinigen sein und es sollte ein gutes Raumklima bieten. Die Driveaway-Vorzelte für Campervans sind mit ihren hochwertigen Materialien und den durchdachten Details gemacht für viele Einsätze bei allen Wetterbedingungen. 
Die Vorzelte sind mit der patentierten Vango AirBeams® S.I Pro Lufttechnologie mit nur einem Ventil ausgestattet und daher schnell aufgebaut. 
Jedes Modell kommt mit sehr cleveren Features und umfangreichem Zubehör, wie zum Beispiel:
· Klare Diamond Pro Fenstern
· SkyTrack® II Ordnungssystem
· Leichte, reflektierenden Gurtbandriemen
· Zugluftabdichtungssystem
· AirBeam® Pumpe
· Zugluftschürze und Radkastenabdeckung u. v. m. (je nach Modell).

Low, mid und tall – drei mögliche Höhen
Die Drive Away Awnings bietet Vango in zwei bzw. drei Höhen an.
Low: für Dachhöhen von 180 – 210 cm
Mid: für Dachhöhen von 215 – 255 cm
Tall: für Dachhöhen von 255 – 295 cm	


Cove III Air Low/Mid
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Das Vango Cove III Air Low hat die ideale Größe für viel Stauraum, geselliges Beisammensein oder einen zusätzlichen Schlafplatz. Das vormontierte Vorzelt schafft eine großartige Sitzgelegenheit im Freien, um die Aussicht zu genießen. Dank der AirBeam-Technologie und dem Sentinel Active 150D-Gewebe mit 4.000 mm Wassersäule lässt es sich schnell und einfach aufbauen und ist dabei leicht, robust und wasserdicht.

Maße:
Gesamtgewicht: 17,3 kg
Packmaß (cm): L 74.0 x H 41.0 x W 41.0cm
Maße (cm): L 310 x B 320 x H 205
UVP: 850 EUR / Mid 880 EUR
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Das Versos Air Low kann an jede Aufstell-Situation angepasst werden. Das vielseitige Design ermöglicht, Schlafzimmer und Anbau so anzuordnen, dass das Vorzelt nach vorne oder zur Seite ausgerichtet ist. Dank der AirBeam®-Technologie von Vango und dem Sentinel Active 150D-Gewebe mit 4.000 mm Wassersäule lässt es sich schnell und einfach aufbauen und ist dabei leicht, robust und wasserdicht.

Maße:
Gesamtgewicht: 27,15 kg
Packmaß (cm): L 75 x H 45 x W 49
Maße (cm): L 325 x B 500 x H 192
UVP: 1.360 EUR / Mid 1.390 EUR





Cove Air TC Low
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Das Vango Cove Air TC Low steht nicht nur stabil am Auto oder alleine, sondern auch für besten Klimakomfort: Das Sentinel Active TC-Gewebe ist ein technisches Polycotton (Baumwoll-Polyester-Mix), das zwar etwas schwerer (und auch teurer) ist als Qualitäts-Stoffe aus Polyester, aber es ist jedes Gramm und jeden Cent wert. Die Haptik ist herausragend, die Flattergeräuschentwicklung geringer und die Fasern wirken feuchtigkeitsregulierend. So hält das weiche, atmungsaktive Sentinel Active TC-Gewebe das Vorzelt an wärmeren Tagen kühl und an kühleren Tagen warm. Das Vango Cove ist schon ein Klassiker im Produktportfolio, die TC-Version ist die Luxus-Version davon – mit einer idealen Größe für geselliges Beisammensein oder zusätzliche Schlafplätze. Das vormontierte Vordach schafft einen großartigen Sitzbereich im Freien – zum Campingplatz-Träumen im Freisitz. Dank der AirBeam-Technologie lässt es sich schnell und einfach aufstellen. 

Maße:
Gesamtgewicht: 22,70 kg
Packmaß (cm): L 74 x H 43 x W 49
Aufbauzeit: 10 min
Maße (cm): L 310 x B 320 x H 205
UVP: 1.360 EUR



Galli CC Air Low/Mid/Tall
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Das Galli CC II Air Low ist ideal für alle, die in ihrem Outdoor-Urlaub viel Platz und Vielseitigkeit suchen und eignet sich hervorragend für den Familienurlaub. Das vormontierte Vordach schafft einen idealen Aufenthaltsbereich und kann für eine optimale Privatsphäre komplett geschlossen werden. Dank der AirBeam-Technologie und dem Sentinel Active 150D-Gewebe mit 4.000 mm Wassersäule lässt es sich schnell und einfach aufbauen und ist dabei leicht, robust und wasserdicht.


Maße:
Gesamtgewicht: 22,9 kg
Packmaß (cm): L 74.0 x H 45.0 x W 45.0 cm
Höhe: 180 – 210 cm 
Breite: 260 cm
Maße (cm): L 310 x B 320 x H 205
UVP: 1.200 EUR / Mid 1.230 EUR / Tall 1.260 EUR




Hexaway Pro Air Low/Mid/Tall
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Das beliebte Vango AirHub Hexaway Markise ist der perfekte Ort für geselliges Beisammensein und schafft eine geräumige, wohnzimmerähnliche Erweiterung für Ihr Fahrzeug. Das sechseckige Design sorgt dafür, dass Sie den gesamten Raum optimal nutzen können, wenn Sie Zeit mit Familie und Freunden verbringen. Das aus recyceltem Material hergestellte Gewebe des Sentinel ECO Pro mit 6.000 mm Wassersäule eignet sich perfekt für Ausflüge mit Ihrem Fahrzeug, und das einfache Aufblassystem lässt sich schnell und einfach auf- und abbauen. Der Verbindungstunnel kann für einen Tagesausflug einfach weggerollt werden und verfügt über zwei Seiteneingänge für einen leichten Zugang.


Maße

Gesamtgewicht: 21,3 kg
Packmaß (cm): L 74.0 x H 45.0 x W 45.0 cm
Höhe: 180 – 210 cm 
Breite: 260 cm
Maße (cm): L 3310 x B 390 x H 240
UVP: 1235 EUR / Mid 1.265 EUR  /  Tall 1.295 EUR






###



Über Vango
Vango wurde 1966 im Westen Schottlands gegründet und hat seinen Sitz nach wie vor am Tor zu den spektakulären schottischen Highlands in der Firmenzentrale in Port Glasgow. Vango stellt Zelte, Vorzelte für Campervans und Caravans und Ausrüstung für Familien her, die komfortabel campen, für Abenteurer, die leicht und wild unterwegs sind, und für Bergsteiger, die unter extremen Bedingungen überleben wollen. Vom Campingplatz bis zum Gipfel, vom Wanderweg bis zum Berg, Vango-Produkte ermöglichen es jedem, draußen zu sein und die freie Natur zu genießen.   www.vango.co.uk

Über die AMG-Gruppe
Mit Wurzeln, die bis ins Jahr 1847 zurückreichen, vereint die AMG Group eine Familie von vertrauenswürdigen Marken, die sich auf die Freude an der Natur konzentrieren.  Als Eigentümer einiger der führenden Marken Großbritanniens ermöglicht es uns unser Pioniergeist, kontinuierlich zu lernen und zu wachsen, großartige Ausrüstungen zu entwickeln und starke Partnerschaften aufzubauen.   www.amg-group.co
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